



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Investim în mediu. Credem în viitor.



S.C. APASERV SATU MARE S.A.

Instrumente Structurale
2007 - 2013

Apaserv Satu Mare a sărbătorit, împreună cu dumneavoastră, Ziua Mondială a Apei

Manifestările organizate de către S.C. APASERV SATU MARE S.A. pentru sărbătorirea **Zilei Mondiale a Apei 2015**, sub deviza **"Apa și dezvoltarea durabilă"**, desfășurate la srârșitul săptămânii trecute, s-au bucurat de un real succes.

Joi, 19 Martie specialiștii din cadrul S.C. APASERV SATU MARE S.A. au însoțit copiii de la Grădinița Eco Școală cu Program Prolungit nr.6 Satu Mare într-o vizită la Stația de tratare a apei potabile de la Mărtinești. Acestora le-a fost explicat și exemplificat întregul proces tehnologic privind captarea, tratarea și distribuirea apei potabile către populație. Copiilor le-a fost, de asemenea, explicată importanța protejării apei și utilizării eficiente a acesteia.

Cu ocazia Zilei Mondiale a Apei 2015, S.C. APASERV SATU MARE S.A. a organizat la Stația de tratare a apei potabile ziua porților deschise. Toți sătmărenii care au dorit să viziteze stația de la Mărtinești au beneficiat vineri, 20 Martie, de un tur și de explicațiile specialiștilor.

De asemenea, tot vineri, 20 martie, începând cu ora 10.00, sătmărenii au fost așteptați la pavilionul publicitar amenajat în Piața 25 Octombrie, unde reprezentanții S.C. APASERV SATU MARE S.A. au susținut prezentări despre apă și importanța ei în viața de zi cu zi, precum și despre cel mai mare proiect de investiții derulat de S.C. APASERV SATU MARE S.A. **"Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare"**, cofinanțat din Fondul de Coeziune în cadrul Programului Operațional Sectorial de Mediu 2007-2013.

Alături de reprezentanții S.C. APASERV SATU MARE S.A. au fost prezenți și reprezentanții **AGENȚIEI PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI SATU MARE** în vederea extinderii campaniei de conștientizare a populației privind necesitatea colectării selective a uleiului vegetal uzat, în baza Protocolului de colaborare dintre cele două instituții.

Astfel, se vor amenaja puncte de colectare a uleiurilor uzate în 6 orașe din județ: Satu Mare, Carei, Tășnad, Negrești-Oaș, Arduș și Livada. În acest scop, un grup de voluntari au împărțit fluturași pentru a conștientiza

populația de efectele negative pe care le are eliminarea uleiului vegetal uzat în rețeaua de canalizare.

S.C. APASERV SATU MARE S.A. mulțumește sătmărenilor pentru interesul acordat evenimentelor organizate și în acest an, cu ocazia Zilei Mondiale a Apei și contează pe sprijinul dumneavoastră în protejarea mediului și utilizarea eficientă a resurselor de apă.

Vă reamintim ca proiectul major de investiții **"Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare"**, cofinanțat din Fondul de Coeziune, are o valoare totală de 433,5 milioane lei (fără TVA) și este derulat de S.C. APASERV SATU MARE S.A. în perioada 2011-2015.

Contribuția nerambursabilă a Uniunii Europene reprezintă 78,5% din valoarea proiectului, cea a Guvernului României 12%, a autorităților locale din aria proiectului 1,84%, iar restul de 7,66% este suportat de S.C. APASERV SATU MARE S.A. printr-un credit bancar obținut de la Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare.



Investim în mediu. Credem în viitor

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune, în cadrul Programului Operațional Sectorial "Mediu" 2007 - 2013